Задача 9.1
В таблице представлена следующая информация о производстве, потреблении и импорте некоторого товара.       
	
	При тарифе
	Без тарифа

	Мировая цена
	0,10 ден. ед. за ед.
	0,10 ден. ед. за ед.

	Тариф (пошлина)
	0,02 ден. ед. за ед.
	0

	Внутренняя цена
	0,12 ден. ед. за ед.
	0,10 ден. ед. за ед.

	Потребление (млрд ед. в год)
	20
	22

	Производство (млрд ед. в год)
	8
	6

	Импорт (млрд в год)
	12
	16


Рассчитать:
а)
потери государственной казны от отмены тарифных сборов;
б)
выигрыш потребителей от упразднения тарифа;
в)
потери производителей от упразднения тарифа;
г)
чистый эффект от упразднения импортных пошлин на товар для национально​го благосостояния государства.
Задача 9.2
а)
Используя взаимосвязь индексов, определите, как изменится индекс физического объема товарооборота, если товарооборот в фактических ценах в отчетном периоде по сравнению с базисным увеличится на 12 % при одновременном сниже​нии цен на 2 %.
б)
Средняя цена яблок по двум колхозным рынкам города снизилась в августе по сравнению с июлем на 6,9 %. За счет структурных сдвигов снижение
7 – фрахт  до  порта –                                                             3  тыс.  руб.

8 – стоимость  погрузочно-разгрузочных  работ

    с  доставкой  товара  вдоль  борта  судна –                       1,5  тыс.  руб.

 9 – стоимость  доставки  на  борт  судна                                              

    и  складирование  на  судне –                                             2 тыс.  руб.

 10 – расходы на  документы –                                               70  долларов 

 11 – расходы на  коносамент –   

      80  долларов

 12 – Морской  фрахт  до  порта   назначения –                 200  долларов

 13 – страхование  (от  КАФ) –

      3 %

 14 – стоимость  перевалки  в  порту  назначения  –        100  долларов

